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A jövő mobilitása
A Bosch és a Daimler teljesen automatizált, vezető 
nélküli rendszeren dolgozik

A fejlesztési szövetség célja a teljesen automatizált, vezető nélküli 
járművek rendszerének piaci bevezetése már a következő évtized elején
Az egyik célkitűzés egy gyártásra kész, a városi forgalomban navigálni 
képes rendszer kifejlesztése és bevezetése automatizált városi taxikhoz

Stuttgart, Németország – A Bosch és a Daimler együttműködése a teljesen 
automatizált, vezető nélküli járművek fejlesztését kívánja előmozdítani. A két 
vállalat között most aláírt megállapodással létrejövő fejlesztési szövetség célja, 
hogy a következő évtized elejére utcai valósággá váljanak a teljesen automatizált 
(SAE 4. szint) és vezető nélküli (SAE 5. szint) járművek. A szövetség közösen 
fejleszt majd szoftvereket és algoritmusokat egy önvezető rendszerhez. A projekt 
a világ vezető prémium autógyártója, a Daimler átfogó járműipari szakértelmét 
ötvözi a világ legnagyobb autóipari beszállítója, a Bosch rendszer- és 
hardverismereteivel. Az így keletkező szinergiák segítik, hogy ez a technológia 
mielőbb gyártásra kész állapotba kerüljön.

Az autó megy a sofőrhöz
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A teljesen automatizált, vezető nélküli városi járművekhez készített rendszerrel a 
Bosch és a Daimler javítani kívánja a városi forgalmat, fokozni az utak 
biztonságát és egy fontos építőkockát adni a jövő forgalmához. A technológia – 
többek között – vonzóbbá teszi majd az autómegosztást. Lehetővé teszi az 
autóban eltöltött idő optimális kihasználását, valamint új mobilitási lehetőségeket 
nyit meg a jogosítvánnyal nem rendelkezők előtt. A projekt fő célkitűzése egy 
gyártásra kész önvezető rendszer létrehozása, amelynek segítségével teljesen 
automatizálttá válhat a városok járműforgalma. A lényeg, hogy az autó menjen a 
sofőrhöz, és ne fordítva. Egy előre meghatározott városi területen belül az 
emberek okostelefonjukkal kényelmesen rendelhetnek autómegosztást vagy 
automata városi taxit, amely értük jön és elviszi őket a kívánt helyre.
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Háttér információ:
A mobilitási megoldások a Bosch csoport legnagyobb üzleti szektora, az előzetes adatok 
alapján 2016-ban értékesítési volumene elérte a 44 milliárd eurót, azaz a cégcsoport 
teljes árbevételének 60 százalékát. A Bosch csoport a világ egyik vezető autóipari 
beszállítója. A mobilitási megoldások üzletág a mobilitás három területén – 
automatizálás, elektromosítás, hálózatba kapcsolás – ötvözi a cégcsoport szakértelmét, 
és kínál integrált mobilitási megoldásokat ügyfelei számára. Az üzletág fő tevékenységi 
körei a következők: üzemanyag befecskendező technológia és meghajtási periféria-
eszközök belső égésű motorok számára, elektromos meghajtási megoldások, 
járműbiztonsági rendszerek, vezetéstámogató- és automatizált funkciók, 
felhasználóbarát infotainment technikák, gépjárművek közötti, illetve gépjárművek és 
eszközök közötti kommunikáció, szerviz koncepciók, valamint utángyártás során nyújtott 
mérnöki támogatás és szervizelés. A Bosch olyan jelentős gépjárműipari innovációkért 
felel, mint az elektronikus motorvezérlés, az ESP® (elektronikus menetstabilizáló 
rendszer), valamint a közös nyomócsöves (common-rail) dízel technológia.

A Bosch csoport különböző technológiák és szolgáltatások vezető nemzetközi szállítója. 
Világszerte megközelítőleg 390 000 munkatársat foglalkoztat (2016. december 31-én) 
és  73,1 milliárd euró árbevételt ért el 2016-ban. A cégcsoport négy üzleti területen végzi 
tevékenységét, ezek a mobilitási megoldások, az ipari technika, a fogyasztási cikkek, 
valamint az energia- és épülettechnika. A Bosch csoport magában foglalja a Robert 
Bosch GmbH-t, annak mintegy 60 országban működő csaknem 450 leányvállalatával és 
regionális vállalataival együtt. Értékesítési és szolgáltatási partnereit is beleszámítva a 
Bosch globális gyártási és értékesítési hálózata mintegy 150 országot fed le. A jövőbeli 
növekedés alapja a vállalat innovatív ereje. A Bosch 59 000 munkatársat foglalkoztat a 
kutatás és fejlesztés területén világszerte 120 telephelyen. A Bosch csoport stratégiai 
célja innovatív megoldások létrehozása a hálózatba kapcsolt világ számára. A Bosch 
csoport termékei és szolgáltatásai hasznos megoldásokkal javítják az élet minőségét. Az 
„Életre tervezve” szlogen ezt a világszerte elérhető technológiát jelenti.

További információért látogasson el honlapunkra: www.bosch.hu
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